

# Бизнес с человеческим лицом

**Компания «Метрикс» не остается в стороне от проблем региона и помогает там, где это необходимо, — от строительства школ до поддержки жителей, пострадавших от ЧС**



возводить качественное жилье, а также использовать современные технологии. И вторая — следование принципам социальной ответственности, готовность оказывать поддержку жителям Краснодарского края даже за пределами «зоны ответственности» застройщика.

## Детский сад — там, где его не было

Ежегодно на Кубань переезжают жить тысячи людей со всей страны. С одной стороны, это стимулирует спрос на квадратные метры, но с другой — повышает нагрузку на социальные учреждения. В компании «Метрикс» это понимают, поэтому берут на себя строительство образовательных объектов — причем иногда там, где их никогда не было. Как, например, в курортном поселке Ольгинка, где уже начали воз-

сле чего застройщик передаст современное образовательное учреждение в собственность муниципалитета, и оно станет государственным.

— Пустырь уже расчищен, работы идут. Но на строительстве детского сада мы решили не останавливаться. Также компания проведет реконструкцию аварийного моста, находящегося недалеко от будущего дошкольного учреж-

дения, и расширит его до двух полос, укрепит береговую линию и расширит объем местного водозабора, чтобы обеспечить надежность и бесперебойность подачи питьевой воды в новый садик, — рассказал руководитель ГК «Метрикс Development» Николай Лобачев.

Здесь же, в Ольгинке, за счет компании «Метрикс» отреставрируют единственную в поселке школу — №19. Она нуждается в расширении — в данный момент учреждение переполнено и работает на пределе своих возможностей. Появление дополнительных 125 учебных мест за счет строительства пристройки к школе позволит детям перейти на обучение в одну смену. Благодаря пристройке появятся 17 новых классных комнат, свой пищеблок, а также актовый и спортивный залы. Иначе говоря, это будет уже совсем другая школа — такая, какой в Ольгинке никогда не было. Завершить эти работы предполагается к сентябрю 2022 года. И все это — за счет девелопера.

Краснодарский край всегда был регионом с очень развитым строительным рынком. Долгое время к этому относились как к должному, однако сегодня и власть, и покупатели жилья понимают, что застройщик, осваивающий ту или иную территорию, несет большую ответственность — причем как перед будущими жителями возводимых домов, так и перед людьми, которые уже сейчас проживают поблизости.



Школа №19, п. Ольгинка



**Ежегодно на Кубань переезжают жить тысячи людей со всей страны. С одной стороны, это стимулирует спрос на квадратные метры, но с другой — повышает нагрузку на социальные учреждения. В компании «Метрикс» это понимают, поэтому берут на себя строительство образовательных объектов — причем иногда там, где их никогда не было.**

Компания «Метрикс» руководствовалась принципами социальной ответственности с момента своего основания в 2013 году. Сегодня она является одним из системообразующих предприятий Краснодарского края. И благодаря руководству генерального директора Группы компаний «Метрикс Development» Николая Лобачева входит в топ-10 застройщиков региона.

Разумеется, это стало возможно благодаря двум составляющим. Первая — это высокий профессионализм и умение

водить новый детский сад, рассчитанный на 150 детей в возрасте от полутора до семи лет.

Построен он будет рядом с одним из жилых комплексов ГК «Метрикс», однако в нем давно нуждаются жители всей Ольгинки, ведь сейчас им приходится возить своих детей в детские сады Небуга и поселков Тюменский и Новомихайловский — то есть за десять километров. Площадь застройки составит почти две тысячи квадратных метров, а сдать садик планируют уже к середине 2022 года, по-



Детский сад, п. Ольгинка